

ディスクロージャー資料「アイエヌジー生命の現状(平成 24 年度決算版)」  
「業績のお知らせ」「業績のお知らせ／特別勘定決算のお知らせ」  
一部訂正について

ディスクロージャー資料「アイエヌジー生命の現状(平成 24 年度決算版)」、ならびにご契約者さまにお送りいたしました「業績のお知らせ(平成 24 年度決算版)」、および「業績のお知らせ／特別勘定決算のお知らせ(平成 24 年度決算版)」において、一部に誤りがあることが判明いたしましたので、下記のとおり訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

記

<訂正箇所および内容>

「アイエヌジー生命の現状(平成24年度決算版)」(8 頁)

「業績のお知らせ(平成24年度決算版)」(10 頁)

「業績のお知らせ／特別勘定決算のお知らせ(平成24年度決算版)」(4 頁)

代表的な経営指標 主要収支の状況

・「資産運用収益／資産運用費用」文中

誤	正
<p>資産運用収益は対前年度比の 2,414 億円増の 3,244 億円となり、資産運用費用は <u>854 億円減</u>の 8 億円となりました。</p> <p>平成 24 年度は、市場環境の回復を背景に特別勘定資産運用損益が改善したことなどにより、資産運用収益は対前年度比 2,414 億円増の 3,244 億円、資産運用費用は <u>854 億円減</u>の 8 億円となりました。</p>	<p>資産運用収益は対前年度比の 2,414 億円増の 3,244 億円となり、資産運用費用は <u>8 億円減</u>の 8 億円となりました。</p> <p>平成 24 年度は、市場環境の回復を背景に特別勘定資産運用損益が改善したことなどにより、資産運用収益は対前年度比 2,414 億円増の 3,244 億円、資産運用費用は <u>8 億円減</u>の 8 億円となりました。</p>

以上